

報道関係者各位 プレスリリース 2025 年 7 月 14 日 楽彩株式会社

「#おいしい枝豆のある暮らし」を始めませんか?

《枝豆食べ比ベフェア 2025》スタート!

食べて、投稿!Instagram キャンペーンも同時開催!

楽彩株式会社(本社:東京都足立区/代表取締役社長:大崎善保)は、2025 年 7 月 14 日 (月)10:00 より夏の食卓を彩る「旬」の枝豆を存分にお楽しみいただくため、《枝豆食べ比ベフェア 2025 ~全国枝豆味比べの旅~》を公式オンラインショップにて開催いたします。 さらに、枝豆の新しい魅力を発見する Instagram 投稿キャンペーン「#おいしい枝豆のある暮らしを投稿して GET!」も同時開催。この夏は、とれたての枝豆と共に、美味しく楽しい体験をお届けします。

~この夏しか出会えない絶品枝豆で、心躍る食体験を!~





◆【期間限定】《枝豆食べ比べフェア 2025 ~全国枝豆味比べの旅~》

日本各地で育てられた、個性豊かな旬の枝豆が勢揃いする《枝豆食べ比べフェア 2025》を実施します。普段なかなか味わえない異なる種類の枝豆を少量ずつセットにしてご用意。手軽に、そして深く、枝豆本来の味の違いや風味をご堪能いただけます。まるで日本全国を旅するように、それぞれの枝豆が持つ「旬」の美味しさをご自宅でお楽しみください。



◆ 《枝豆食べ比べフェア 2025》 概要

キャンペーン期間: 2025 年 7 月 14 日 (月) 10:00 ~ 9 月 29 日 (月) 8:59 ※10 月 2 日(木)までのお届け分が、キャンペーンの対象です。

フェア内容: 枝豆食べ比べ「お試しセット」を販売

- 2種類の枝豆を1セットずつにした「セット①(2種×1セット)」
- 2種類の枝豆を2セットずつにした「セット②(2種×2セット)」

ラインナップ:以下の枝豆が順次販売されます。(※産地状況により一部変更する可能性もございます。)

★静岡県産/トップハット 「茶豆風味」

特徴: 香りが良く、鮮やかな色艶で見た目にも食欲をそそります。 さやに生えている産毛と成熟した薄皮が茶色くなることが特徴です。

★群馬県産/群馬県沼田利根蔬菜出荷組合 「味緑」

特徴: 群馬県北部の沼田市を中心に栽培されているブランド枝豆です。 青豆と茶豆の良いとこどりで旨味・甘味・香りの三拍子揃った枝豆です。

★新潟県産/JA 新潟かがやき 「黒崎茶豆」

特徴:新潟県西区黒埼地区で生産される枝豆で、甘く香り高いのが特徴です。 サヤが茶色で、歯応えのある食感が特徴です。



★山形県産/ジェイエイてんどうフーズ 「だだちゃ豆」

特徴: 山形県鶴岡市でのみ栽培されている在来品種になります。

噛めば噛むほどうま味と甘味が広がります。

★秋田県産/秋田県南園芸センター 「秋田香り五葉」

特徴:お盆過ぎから出回る秋豆になります。

秋田県のオリジナル品種で味が濃く、名の通り香りが良いことが特徴です。

★青森県産/青森毛豆研究会 「毛豆」

特徴:青森県津軽地方を中心に古くから栽培されてきた在来種の枝豆です。

サヤや枝に茶褐色の毛があり、大粒で甘くコクのある食感が特徴です。

※詳細は、特設ページをご確認ください。

購入特典:対象者全員に500ポイントプレゼント!

期間中、対象の枝豆商品を合計 10 パック以上ご購入いただいた方には、 もれなく RAKUSAI オンラインショップで使える 500 ポイントをプレゼント! ※ポイントは 2025 年 10 月 1 日に自動付与予定です。

◆【参加してGET!】Instagram 投稿キャンペーン

今年のキャンペーンは、お客様参加型の企画を新設!「#おいしい枝豆のある暮らし」「#RAKUSAI 枝豆キャンペーン」を付けて、あなたの素敵な枝豆ライフを Instagram でシェアしませんか? RAKUSAI の枝豆が届いたら、ぜひ美味しい食べ方や楽しい枝豆ライフを写真や動画で投稿してください♪全国の枝豆好きと繋がって、枝豆の魅力を分かち合いましょう!





◆《Instagram 投稿キャンペーン》概要

応募期間:2025年7月14日(月) AM10:00 ~ 10月3日(金) PM11:59

応募方法:

- ・RAKUSAI 公式 Instagram アカウント (@rakusai1) をフォロー
- 「おいしい枝豆のある暮らし」が感じられる写真や動画を撮影
- ・ハッシュタグ「#おいしい枝豆のある暮らし」と「#RAKUSAI 枝豆キャンペーン」を付け、Instagram に投稿
- ・お一人様何回でもご応募いただけます。

受賞特典:受賞された方(1名)に1000ポイントプレゼント!

・スタッフが【とにかく、おいしそうに見えた!】と思った投稿の中から選出します。

キャンペーン URL: https://rakusai.shop/shop/pages/edamame2025

※その他の応募条件や詳細につきましては、特設サイトをご確認ください。

■楽彩株式会社について

RAKU=楽(ラク・たのしい)、SAI=彩(食卓を彩る)「おいしくてカラダに良いものを楽して・楽しく食べていただきたい」という願いから、新鮮でおいしい野菜を食卓にお届けする会社です。

会社概要

会社名: 楽彩株式会社

所在地:東京都足立区六町 4-12-12

代表者:大﨑善保



- ◆RAKUSAI オンラインショップ (URL) https://rakusai.shop/
- ◆ (親会社) デリカフーズホールディングス株式会社 (URL) https://www.delica.co.jp/

《このリリースに関するお問い合わせ先》

楽彩株式会社 企画制作部:浅香

Tel:070-1448-9485 Fax:03-6371-0889 E-mail:rakusai_pr@delica.co.jp

《お客様から商品に関するお問合せ先》

楽彩サポートセンター

Tel:0120-85-0831 (受付時間:月~金 10:00-17:00 ± 10:00-13:00 (日・祝除く))

MAIL: support@rakusai. shop (24 時間受付)